

宝应日报

2025年1月23日

主流 权威 贴近

星期四 甲辰年腊月廿四

今日4版

总第7138期

中共宝应县委主办 宝应县融媒体中心承办 地址:宝应县叶挺路269号 新闻热线:88262179 邮箱:byxwzx1@163.com 编审/成更新 编辑/胡银玲 校对/胡娟 美编/邹玉飞

决胜收官“十四五”接续奋斗勇争先
更高质量推进中国式现代化宝应新实践

全县党员领导干部警示教育大会召开

张小辉出席并讲话 顾锡芳魏建等出席

本报讯(记者居大军林梅)昨天上午,全县党员领导干部警示教育大会召开,主要目的是深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,通过以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,引导广大党员干部清醒认识腐败行为的危害之大、代价之高、教训之深,在知敬畏、明底线、找差距、抓落实中筑牢拒腐防变的坚固防线。县委书记张小辉出席会议并讲话。县领导顾锡芳、于祝君、郝骥、陈坚、陈五湖、姚绍瑜、金龙、薛刘宇、丁子建等出席会议。县委副书记魏建主持会议。

就落实全面从严治党要求,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,张小辉指出,要坚定理想信念,把准政治方向,铸牢绝对忠诚之

魂。要坚定理想信念,在政治立场、政治方向、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化理论武装,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,学而信、学而思、学而用,把学习成果转化成为正确的世界观、权力观、价值观。要保持政治定力,善于从政治上分析问题、解决问题,坚决贯彻落实中央和省市委决策部署,做到思想上坚定、行动上紧跟、执行上坚决。

张小辉强调,要牢记宗旨意识,坚持人民至上,扛起为民服务之责。要坚持为民服务宗旨,时刻铭记民心是最大的政治,树牢权为民赋、权为民用的权力观,甘于奉献、甘当公

仆的事业观,为官一任、造福一方的政绩观,始终站在群众立场看问题、办事情。要办好各类民生实事,把群众的呼声作为第一信号,把时间和精力更多聚焦到服务发展、服务群众一线上来。要严守“亲清”政商关系,既要干净清白,又要坦荡真诚,决不能把履职尽责的本分当成“礼尚往来”的情分,做到亲而有度、清而有为。

张小辉要求,要划清公私界限,规矩行使权力,夯实廉洁从政之基。要做到依法用权不逾矩,积极主动地接受各方面监督,把自己置于组织和群众的监督之下,让“用权受监督”成为常态、成为习惯。▶转2版

本报讯(记者胡华春狄露)昨天上午,宝应县政府、高邮市人民法院2025年度府院联席会议在我县举行,副县长、公安局局长管爱明,高邮法院党组书记、院长杨林等参加会议。

会议强调,要提升政治站位,深刻认识府院联动的重要性。各单位要贯彻府院联动要求,强化合作,推动行政争议实质化解。复议机关与行政执法单位要主动联动,广泛调处行政及关联民事纠纷,并加强中心建设,整合多元力量,确保行政争议协调化解工作得到有效实施。要发挥主渠道优势,增强行政复议能动性。要扩大行政复议影响力,提升审理效率与质量;要加强监督力度,提升复议公信力。要坚持依法行政,加强源头治理,减少行政争议。要建立和落实投诉举报制度,全面处理人民群众对违法行政行为的投诉举报,主动纠正不当及违法行为。

会上,管爱明与杨林共同为宝应县行政争议协调化解中心揭牌,并为27名专家代表颁发了聘书。

会议还通报了宝应县2024年度行政诉讼及行政复议的工作情况。

县政府与高邮市人民法院举行府院联席会议

曹甸:厚植产业根基 推动富民强村

贯彻县委全会县“两会”精神

“一把手”访谈

本报讯(记者房雪桥见习记者张菁媛)近日,曹甸镇党委书记高峰在接受县融媒体中心记者采访时表示,新的一年,该镇将坚决贯彻落实县委全会和县两会精神,聚焦重点任务,坚持“干”字当头,着力在招商引资、项目建设、乡村振兴、民生福祉等方面唯实惟先、善作善成,确保高质量完成“十四

五”规划目标任务。

聚焦重大项目引建,更大力度厚植产业根基。大力开展产业链、朋友圈、资本化招商,确保全年新签约亿元重大项目15个,力争在10亿元以上项目招引上取得突破。推动嘉多乐生活广场、羽迪食品包装新材料、中兴动力单元等项目上半年全面开工建设。

聚焦兴业富民强村,更实举措推动乡村振兴。立足资源禀赋,大力发展战略性水生蔬菜、木制品、羽绒制品加工等产业,持续打造“一村一品”。多头多路探索增收新路径,力

争村集体经营性收入增长15%,村村过120万元。学习运用“千万工程”经验,纵深推进农村人居环境整治行动。打造生态河道12公里,创成省级绿美乡村1个。

聚焦百姓所思所盼,更富成效增进群众福祉。稳步实施路灯亮化、污水管网改造提升、道路提档升级等民生实事工程。深入开展集镇秩序大整治行动,打造干净整洁、文明有序的集镇环境。进一步发挥曹甸医院医共体优势,有效提升医疗救治水平。

柳堡:主攻项目建设 推进乡村振兴

本报讯(记者朱永军)近日,柳堡镇党委书记王剑波在接受县融媒体中心记者采访时表示,新的一年,该镇将认真贯彻落实县委全会和县两会精神,秉持稳中求进的工作总基调,振奋综合实力跻身全国百强的信心,全力主攻项目建设,全面推进乡村振兴,推动柳堡经济社会高质量发展迈上新台阶,主要围绕三个聚焦,做好三个方面的工作。

聚焦项目建设。围绕柳堡电工电器产

业,紧盯在手的显示屏柔性新材料、功能性亚胺薄膜、新能源用电机、农业设施遮阳设备等项目,通过“腾笼换凤”和镇区共建的方式,力争招引8个亿元以上项目、5个5000万元级项目,同时着力培育企业,壮大产业,确保新增规模企业7家以上。

聚焦乡村振兴。以《柳堡的故事》红色文化为灵魂,以宜居宜业和美乡村项目为依托,对国防文化园进行画龙点睛式的点缀完

善,并与团庄红色生态村串点成线,确保创成省级宜居宜业和美乡村3家,打造乡村振兴进程中柳堡美丽独特的新篇章。

聚焦民生实事。紧盯群众呼声较高和急难愁盼的热点问题,多头多路拓宽资金渠道,新办高标准农田建设项目、公益性墓园项目、农贸市场提升项目等8件民生实事,通过坚持每年兴办6—8件民生实事,让群众切身感受和共享柳堡发展新成果。

田园美景入画来 乡村振兴增活力

——到夏集镇探访乡村振兴

□通讯员耿芸记者梅友宽



一条条道路通组入户、一座座农家小院干净整洁、一项项富民产业拔地而起……正值大寒时节,行走在夏集镇,依然看到的是一幅幅美乡村的新画卷和基层百姓脸上洋溢的笑容。

近年来,夏集镇立足实际,真抓实干,坚

持在乡村产业上求突破、在乡村环境上走前列、在乡村建设上显特色、在乡村治理上做示范,一幅农村美、百姓富、产业兴的乡村振兴美丽画卷正徐徐展开。2024年,该镇作为全县唯一乡镇列入江苏省乡村振兴示范乡镇创建名单。

产业兴旺是乡村振兴的基础。过去的一年,该镇大力发展绿色有机农业,振新公司水稻获绿色农产品认证,太忠、张潘家庭农场优质莲藕获有机农产品认证。大伟农业创成全县首家省级“数字牧场”。积极推

进农业产业化,振新农业产业化联合体成效明显。先后承办全市小麦穗期病虫防治观摩培训会、全县项目化推动新型农村集体经济经济发展工作现场推进会、全县“三夏”农机化生产现场会、片区村集体经济优质增收项目交流会。

产业日益兴旺,乡村振兴底气更足。2024年,该镇农业项目建设取得累累硕果。瞄准发展现代农业,全年开展农业招商活动12场次,

▶转2版

县慈善总会开展春节走访慰问活动

本报讯(记者蔡健通讯员金月奇)为让困难群众度过一个温馨、欢乐、祥和的春节,近日,县慈善总会会长陈金荣等一行,分两组分别前往安宜、山阳、望直港、小官庄镇敬老院,对生活在那里的五保老人进行春节慰问,为4个镇208名五保老人送上压岁钱和慰问品,并向他们致以新春祝福。

陈金荣一行还登门慰问了安宜、山阳、望直港、小官庄镇的8户困难家庭,详细了解了他们的困难情况,向他们分别送上了慰问金和慰问品。

慰问中,陈金荣表示,敬老爱老,扶危济困是中华民族传统美德。新春佳节即将来临,在这阖家团圆的美好时刻,党委政府以及慈善总会始终将困难群众放在心上,通过多种渠道帮助大家渡过难关。县慈善总会送来的慰问款物虽价值有限,却承载着大家满满的关心与关爱,希望能将这份温暖实实在在地传递到大家手中。